Российская Федерация
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
Октябрьский район
Администрация городского поселения Талинка

Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов


18.07.2024 г.                                                                                                             пгт. Талинка

Присутствуют:
Алексеева С.В. - председатель межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов.
Кузина А.А. - главный специалист отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации гп. Талинка.
Прядко Л.И. – заместитель директора по воспитательной работе МБОУ «Талинская СОШ».
Сары-Терзи О.А. - заместитель заведующего МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка».
Лобашова О.А. - директор МБУ «ЦКиС гп. Талинка».
Кашин П.П. - настоятель Храма прп.Серафима Саровского.
Бабаханов С.Р. - имам местной мусульманской религиозной организации «Махалля» мечети гп.Талинка.

Рассматриваемый вопросы и принятые решения:

1. Исполнение комплексного плана мероприятий по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории МО гп. Талинка за 2 квартал 2024 года.
Докладывает: 
Алексеева С.В.  - председатель межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов.                                                                                                                                          Решили: 
1.1.  Информацию принять к сведению.
1.2. Отметить, что:
[bookmark: _Hlk182491427]     Во 2  квартале 2024 года, было выложен один пост в социальных сетях администрации и на официальном сайте, направленный на профилактику экстемизма, межанациональных и межконфессиональных конфликтов: «Информационная гигиена. Как уберечь подростка от вербовки в интернете». Также была опубликована статья в газете №3(170) «Наш Талинский» - «Памятка родителям по профилактике экстремизма».
    https://vk.com/talinkahmao
    https://ok.ru/adm.talinka  
    https://admtalinka.ru 
    Сотрудниками администрации были организованы, а также было оказано содействие в организации следующих мероприятий направленных на профилактику экстремизма и развитие патриотизма: Дня Победы, Дня России и Дня памяти и скорби.
    В течении рассматриваемого периода регулярно осуществлялась проверка сетей интернет с целью выявления тенденций и проявлений экстремизма, межнациональных и меконфессиональных конфликтов. 
    При общении с гражданами в процессе исполнения служебных обязанностей тенденций и проялений экстремизма не выявлено. 
    В отчетном периоде возникновение межнациональных и межконфессиональных конфликтов в поселении не допущено, проявлений экстремизма не выявлено, обеспечена стабильная общественно-политическая ситуация.
1.3.  Пп. 1, 2 Плана отметить, как исполненные. П. 16 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает: 
Лобашова О.А. – директор МБУ «ЦКиС гп. Талинка»
Решили: 
1.4.  Информацию принять к сведению.
1.5.  Отметить, что: 
     Всего за 2 квартал 2024 года в рамках профилактики экстремизма и укрепления межнационального и межконфессионального согласия МБУ «ЦКС гп.Талинка» проведено 35 культурных и спортивных мероприятий, которые посетили более 4000 человек.
    Основные виды мероприятий – творческие лаборатории и мастер-классы, концертные программы, тематические акции, познавательные и информационные встречи, просмотры тематических видеороликов, фильмов, спортивные мероприятия, выставки.
     9 апреля  прошло тематическое мероприятие для подростков, в основе которого история появления Георгиевской ленты, современное прочтение значения и мастер-классы по оформлению нагрудной ленты. 
     В мае прошли несколько масштабных мероприятий направленных на гармонизацию межнациональных отношений и патриотическое воспитание: театрализованная концертная программа для воспитанников детского сада ко Дню Победы;  концертная программа, с участием творческих коллективов п.Каменное и исполнителей Талинки посвящённые Дню Победы; XIII Пасхальный фестиваль включавший Большой Концерт творческих коллективов и исполнителей разных возрастов, а также выставку ДПИ «Пасхальный сувенир» и Фото-выставку «Жизнь православная». В общем меоприятия собрали более 700 участников.
     В июне два основных мероприятия посвященные Дню России и Дню молодежи собрали более 600 участников и зрителей разных возрастов. В День России организовано массовое шествие с Полотном российского триколора. В рамках Дня молодежи прошел спортивный фестиваль с участием спортсменов гп.Талинка, гп.Приобье и г.Ханты-Мансийск.
     В музейно-просветительском центре и библиотеке МБУ «ЦКС гп. Талинка» прошли выставки: 
- Книжная выставка «Мы должны помнить историю» ежемесячный календарь памятных дат  России с просмотрами и обзорами литературы;
- Книжная  выставка «Народы едины под небом Югры»;
- Выставка «Ангелы-хранители» в рамках XIII открытого традиционного «Пасхального фестиваля».
1.6.  П. 3 Плана отметить, как исполненный. П. 17 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает: 
Прядко Л.И. – заместитель директора по ВР МБОУ «Талинская СОШ»
Решили: 
1.7. Информацию принять к сведению.
1.8.  Отметить, что:
      Каждый понедельник с участием всех учеников и преподавателей проходит торжественная общешкольная линейка с выходом знаменной группы из числа кадетов с флагами РФ, ХМАО-Югры и Октябрьского района с последующим исполнением гимна РФ. После проводится беседа «Разговоры о главном». В рамках данного цикла бесед затрагиваются вопросы мирного, бесконфликтного проживания народов России. 
      В рамках профилактики ксенофобии, экстремизма реализуется проект «Содружество», в которую входят:  Программа мигрантов «Мой мир-Югра», «Опыт», «Содружество», «Я ПРОФИ».
      Реализуется комплексный план  мероприятий по профилактике деструктивного поведения обучающихся,  предупреждению суицидов и профилактике ПАВ.     
      За отчетный период мероприятиями охвачены все учащиеся МБОУ «Талинская СОШ».
      Также, следует отметить, что каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве в МБОУ «Талинская СОШ» зафиксировано не было.
1.9. П. 4 Плана отметить, как исполненный. П. 19 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Сары-Терзи О.А. – заместитель заведующего МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка».
Решили:
1.10. Информацию принять к сведению.
1.11. Отметить, что:
За рассматриваемый период проведено 9 мероприятий направленных на гармонизацию межнациональных отношений, патриотическое воспитание.
В рамках года Семьи 2024 прошли следующие мероприятия: подвижные игры разных народностей, чтение художественной литературы зарубежных авторов, рассматривание картин и иллюстраций, слушание народной музыки, разучивание народных музыкально-ритмических движений, дидактических игр, игр тренингов, обыгрывание различных ситуаций.
Проведены учебные тренировки по  эвакуации из здания (корпус №1 -  22 мая и в корпусе №2 28 мая).
      Также, следует отметить, что каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве в МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка» зафиксировано не было.
1.12. П. 5 Плана отметить, как исполненный. П. 18 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Иерей Павел Кашин - настоятель Храма преподобного Серафима Саровского
Гп. Талинка.												
Решили: 
1.13. Информацию принять к сведению.
1.14. Отметить что:
В приходе Храма прп. Серафима Саровского регулярно проводятся богослужения, во время общения с прихожанами и во время проповеди затрагиваются темы любви, сострадания и понимания среди близких, недопущение раскола, взаимной ненависти, которая может привести к экстремизму. За квартал храм посетили в среднем 450 человек. Количество постоянных прихожан остается без значительных изменений.
      Во 2 квартале беседа с учащимися МБОУ «Талинская СОШ» проводилась в форме экскурсии по Храму прп.Серафима Саровского, тематикой стал смысл христианской жизни, Крещения, молитвы и таинства  причастия(36 детей). 
      В газете «Наш Талинский» №2 (169) опубликована статья о Пасхе, о истории православного празника и его значении.
     Так же, профилактика экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов затрагивается в тех темах, которые регулярно публикуются на странице храма VK: https://vk.com/serafim_talinka.
При храме действует Воскресная школа(10 воспитанников), руководителем которой является настоятель храма. Основной воспитательной целью воскресной школы является воспитание подрастающего поколения в духе православного христианского вероучения и культуры.
      Во время ежедневного общения с прихожанами каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве зафиксировано не было.
1.15. П. 7 Плана отметить, как исполненный. П. 21 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Бабаханов С.Р. - имам мечети гп. Талинка.
Решили: 
1.16. Информацию принять к сведению. 
1.17. Отметить что:
     Во время общения с прихожанами имамом затрагиваются темы уважения и понимания среди близких, недопущение взаимной ненависти к представителям других нациоанальностей, которая может привести к экстремизму. 
     В газете «Наш Талинский» №2 (169) опубликована статья о празнике Ураза – байрам.
     Профилактика экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов затрагивается в тех темах, которые регулярно публикуются на странице ММРО «Махалля» VK: https://vk.com/public199876187.
     Во время ежедневного общения с прихожанами каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве не зафиксировано.
1.18. П. 8 Плана отметить, как исполненный. П. 22 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Кузина А.А. - главный специалист отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации гп. Талинка.
    О не предоставлении информации об исполнении Плана за 2 квартал 2024 года и отсутствии на заседании представителя ОМВД России по Октябрьскому району.
Решили: 
1.18. П.6, П.20 Плана оставить на контроле, как не исполненный, до предоставления информации об исполнении.

По итогам заседания комиссии отметить: Проявлений экстремизма и конфликтов на межнациональной (межконфессиональной) почве за истекший период 2024 года не зафиксировано, это свидетельствует о сохраняющейся стабильной ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в гп.Талинка.


Председатель комиссии                                				 С.В. Алексеева

Секретарь                                                                                                     А.А. Кузина
