Российская Федерация
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
Октябрьский район
Администрация городского поселения Талинка

Протокол № 4
заседания межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов


06.11.2024 г.                                                                                                             пгт. Талинка

Присутствуют:
Алексеева С.В. - председатель межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов.
Кузина А.А. - главный специалист отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации гп. Талинка.
Прядко Л.И. – заместитель директора по ВР МБОУ «Талинская СОШ».
Сары-Терзи О.А. – заместитель заведующего МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка».
Лобашова О.А. - директор МБУ «ЦКиС гп. Талинка».
Бабаханов С.Р. - имам местной мусульманской религиозной организации «Махалля» гп. Талинка.

Рассматриваемый вопросы и принятые решения:

1. Исполнение комплексного плана мероприятий по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории МО гп. Талинка за 3 квартал 2024 года.
Докладывает: 
[bookmark: _Hlk182494597]Алексеева С.В.  - председатель межведомственной комиссии МО гп. Талинка по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов.                                                                                                                                          Решили: 
1.1.  Информацию принять к сведению.
1.2.  Отметить, что:
[bookmark: _Hlk182478803]    В 3 квартале 2024 года, было выложено 5 статей направленных на профилактику экстремизма и гармонизацию межнациональных отношений: в июле - «Россия – многонациональное государство», пост об ответственности за распространение заведомо ложной информации о действиях Вооруженных Сил Российской Федерации при осуществлении специальной военной операции, «Наша Родина – Россия»(с приложением видеоролика), в августе статья «Интернет и терроризм», в сентябре опубликована информация по профилактике экстремизма - «Помним Беслан». Также, в отчетном периоде была подготовлена и опубликована статья в выпуске газеты №4(171) «Наш Талинский» «Памятка родителям по профилактике экстремизма».
[bookmark: _Hlk182497663]    https://vk.com/talinkahmao
    https://ok.ru/adm.talinka  
    https://admtalinka.ru 
   Сотрудниками администрации были организованы, а также было оказано содействие в организации следующих мероприятий направленных на профилактику экстремизма и развитие патриотизма: День семьи, любви и верности, День присоединения новых регионов к РФ, День флага.
   В рамках Дня семьи любви и верности прошло чевствование семей юбиляров с поздравительным словом выступал настоятель Храма прп.Серафима Саровского отец Павел. Среди приглашенных гостей был имам мечети со своей супругой, которые отметили юбилейную дату в 2024 году.
   В июле подросткам были показаны профилактические видеоролики с целью ознакомления об ответственности за совершение правонарушений связанных с распространение ложной информации о действиях Вооруженных сил РФ при осуществлении специальной военной операции, а также за участие в несанкционированных собраниях, демонстрациях, шествиях и пикетированиях. 
   Среди трудовых мигрантов (ООО «ПВП «АБС», ИП Азимов Ф.Б.)  были распространены памятки на родных им языках. Содержание брошюры направлено на адаптацию иноязычных граждан к российской действительности(50 шт.). Памятки включают блоки об общепринятых правилах поведения, правовых нормах, касающихся как общего законодательства, так и миграционной политики. Информация опубликована в социальных сетях и официальном сайте администрации 22.07.2024.
     В сентябре совместно с начальником структурного подразделения Миграционного пункта № 2 ОМВД России по Октябрьскому району (дислокация пгт Талинка) была проведена лекция с трудовыми мигрантами(10 чел.)в работе применялся адаптационный курс, были вручены памятки на родных им языках. Информация опубликована на официальном сайте администрации 08.10.2024. 
     В течении рассматриваемого периода регулярно осуществлялась проверка сетей интернет с целью выявления тенденций и проявлений экстремизма, межнациональных и меконфессиональных конфликтов. 
    При общении с гражданами в процессе исполнения служебных обязанностей тенденций и проялений экстремизма не выявлено. 
    В отчетном периоде возникновение межнациональных и межконфессиональных конфликтов в поселении не допущено, проявлений экстремизма не выявлено.
1.3.  Пп. 1, 2 Плана отметить, как исполненные. П. 23,24 Плана снять с контроля, как исполненные.

Докладывает: 
Лобашова О.А. – директор МБУ «ЦКиС гп. Талинка»
Решили: 
1.4.  Информацию принять к сведению.
1.5.  Отметить, что: 
     В июле прошёл цикл мероприятий в рамках празднования Дня Семьи Любви и Верности, в него вошли: 
- творческая лаборатория «Ромашка» по изготовлению символа дня – ромашки;
- театрализованная программа основанная на традиционных русских свадебных обрядах для семей-юбиляров гп. Талинки в рамках Дня семьи, любви и верности;
- общепоселковая акция «Ромашковое поле», где дети раздавали жителям Талинки сделанные своими руками.
	В программу работы Летней творческой мастерской «Школа Воображения 2024» также вошла экскурсия в Храм Святого Серафима Саровского «Беседа с Батюшкой».
      В августе на базе Центра культуры и спорта функционировала дворовая площадка «Выходи играть!»: в данном направлении в рамках Международного дня коренных народов мира было проведено мероприятие для детей «День национальных игр», где дети познакомились с игрой «городки», научились в неё играть. Волонтеры объединения «Доброволец» осуществили распространение листовок разработанных специалистом администрации гп.Талинка «У экстремизма не человеческий облик!»(100шт.).
      В сентябре наиболее ярким событием стало празднование Дня посёлка, в рамках которого прошла Благотворительная ярмарка  с участием мастеров ДПИ поселения, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций, активных жителей. Все средства были направлены на поддержку военнослужащих СВО.  Торжественный концерт с участием артистов г.Ханты-Мансийска, гп.Пионерского, гп.Талинки.
      Прошли спортивные мероприятия, которые популяризируют здоровый образа жизни среди населения и направленны на формирование толерантности и уважения к друг к другу, работа в команде и здоровый спортивный интерес.  
    На информационной панели в фойе МБУ «ЦКС гп.Талинка» регулярно демонстрировались профилактические ролики, пропагандирующие гармонизацию межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактику экстремизма.     На сайте учреждения размещен материал по профилактике экстремизма.
   При общении с гражданами в процессе исполнения служебных обязанностей тенденций и проялений экстремизма не выявлено.
1.6. П. 3 Плана отметить, как исполненный. П. 25 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает: 
Прядко Л.И. – заместитель директора по ВР МБОУ «Талинская СОШ»
Решили: 
1.7. Информацию принять к сведению.
1.8.  Отметить, что:
      Каждый понедельник с участием всех учеников и преподавателей проходит торжественная общешкольная линейка с выходом знаменной группы из числа кадетов с флагами РФ, ХМАО-Югры и Октябрьского района с последующим исполнением гимна РФ. После проводится беседа «Разговоры о главном». В рамках данного цикла бесед затрагиваются вопросы мирного, бесконфликтного проживания народов России. 
      В рамках профилактики ксенофобии, экстремизма реализуется проект «Содружество», в которую входят:  Программа мигрантов «Мой мир-Югра», «Опыт», «Содружество», «Я ПРОФИ».
      10-11.10.2024 прошел цикл классных часов  с просмотром видеороликов, презентаций по разъяснению вопросов недопущения противоправных деяний диверсионного характера, в том числе под влиянием деструктивных организаций, и предусмотренной за такие деяния уголовной ответственности с публикацией мероприятий в сети интернет.
      В рамках внеурочной деятельности работают кружки «Школа мигрантов» и «Школа юного переговорщика» ( 35 подростков).
      За отчетный период в проводимые мероприятия были привлечены все учащиеся МБОУ «Талинская СОШ».
      Также, следует отметить, что каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве в МБОУ «Талинская СОШ» зафиксировано не было.
1.9. П. 4 Плана отметить, как исполненный. П. 27 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Карташова Е.А. – заместитель заведующего МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка».
Решили:
1.10. Информацию принять к сведению.
1.11. Отметить, что:
Педагогами МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка»  ведется постоянная работа в виде наблюдений за поведением воспитанников, родителей (законных представителей).  
29 августав рамках всероссийской тренировки по теме «Захват заложников и получение сигнала ГО «Внимание всем!» проведены учебно-тренировочные учения по действию сотрудников(30 чел.).
На оф.сайте дошкольного учреждения есть вкладка «Противодействие экстремизму» где регулярно размещаются актуальные памятки и методические рекомендации, посвященные формированию толерантного сознания и профилактике экстремизма.
https://ds-lesnaya-skazka-talinka-r86.gosweb.gosuslugi.ru/
За расматриваемый период проведено 4 мероприятия направленных на формирование толерантного сознания и профилактику экстремизма. Охвачены все воспитанники ДОУ.
1.12. П. 5 Плана отметить, как исполненный. П. 26 Плана снять с контроля, как исполненный.

Докладывает:
Бабаханов С.Р. - имам местной мусульманской религиозной организации «Махалля» гп. Талинка.
Решили: 
1.13. Информацию принять к сведению. 
1.14. Отметить что:
     Во время общения с прихожанами имамом затрагиваются темы уважения и понимания среди близких, недопущение взаимной ненависти к представителям других нациоанальностей, которая может привести к экстремизму. 
     Профилактика экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов затрагивается в тех темах, которые публикуются на странице ММРО «Махалля» VK: https://vk.com/public199876187.
     Во время ежедневного общения с прихожанами каких-либо проявлений экстремизма, конфликтов на национальной, религиозной почве не зафиксировано.
1.15. П. 8 Плана отметить, как исполненный. П. 30 Плана оставить на контроле, как неисполненный.

Докладывает:
Кузина А.А. - главный специалист отдела по социальным вопросам и связям с общественностью администрации гп. Талинка.
    О не предоставлении информации об исполнении Плана за 1-3 квартал 2024 года и отсутствии на заседании представителя ОМВД России по Октябрьскому району.
    О не предоставлении информации об исполнении Плана за 3 квартал 2024 года и отсутствии на заседании представителя Храма прп.Серафима Саровского.
Решили: 
1.18. П.6, 20, 28, 29 Плана оставить на контроле, как не исполненный, до предоставления информации об исполнении.


По итогам заседания комиссии отметить: Проявлений экстремизма и конфликтов на межнациональной (межконфессиональной) почве за истекший период 2024 года не зафиксировано, это свидетельствует о сохраняющейся стабильной ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в гп.Талинка.


Председатель комиссии                                				 С.В. Алексеева

Секретарь                                                                                                     А.А. Кузина
